

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского
городского комитета КПСС
и Первоуральского городского
Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 115 (13405)

СРЕДА, 15 ИЮНЯ 1988 ГОДА

ЦЕНА 3 КОП.

■ В ИСПОЛКОМЕ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

РЕШЕНО: ОТКРЫТЬ ТРЕТИЙ ЦЕХ

КРАТКИЙ ОТЧЕТ С ЗАСЕДАНИЯ ИСПОЛКОМА, РАССМОТРЕВШЕГО НА ПРОШЛОЙ НЕДЕЛЕ ВОПРОС «О ВЫПОЛНЕНИИ РЕШЕНИЯ ГОРИСПОЛКОМА ПО ОХРАНЕ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ В ПРОИЗВОДСТВЕННОМ ОБЪЕДИНЕНИИ «ХРОМПИК».

А. В. Киселев, зам. председателя горисполкома:

— Около месяца прошло с того дня, как исполком городского Совета принял решение закрыть цех № 3 в связи с тем, что производственное объединение «Хромпик» постоянно нарушает экологический режим в Первоуральске, а руководство не смогло представить конкретной программы улучшения экологической обстановки. Что изменилось за это время?

А. Н. Шмидт, директор объединения «Хромпик»:

— Довели до сведения работников сложность ситуации. Реконструировали газовые тракты в цехе № 5 с вводом новой газоочисточной установки из титановых сплавов, в третьем цехе капитально отремонтировали ряд очистных устройств. Выбросы по хрому в жилой зоне ниже предельно допустимой концентрации. Однако выбросы серосодержащих газов продолжают в несколько раз превышать предельно допустимую концентрацию. Совместно с институтом разработали программу снижения выбросов до полной их ликвидации. Так, в 1989 году выбросы снизятся на 20 процентов, в 1990 году — на 30, в 1992 году — на сорок. В 1995 году планируется достигнуть предельно допустимого уровня. План утвержден министерством, которое определило десять миллионов рублей для природоохранного строительства в 1989 году.

Вопрос: Каковы перспективы по четвертому прудку и что планируется для предотвращения горения свалки? Они угрожают экологии Магнитки.

А. Н. Шмидт: По прудку вопрос решится только с пуском станции нейтрализации. На свалке поставим людей тушить пожары.

Вопрос: Назовите срок максимального сокращения выбросов.

А. Н. Шмидт: 1995 год. Вопрос главному инженеру объединения Л. Н. Новожилову: Что делается на предприятии против нарушителей технологии, разболтанности персонала, низкой требовательности?

Л. Н. Новожилов: По эксплуатации добились результатов, к которым стремились. На газоочистке решили вопрос по воде, но упустили другую сторону: раствор не подходит к га-

зоочистке. Есть трудности по обслуживанию сооружения, но с людьми работаем.

Г. М. Еловских, главный врач санэпидстанции: Пока стоял цех № 3, экологическая обстановка в городе улучшилась. Лично меня А. Н. Шмидт не убедил. Хотелось бы видеть более конкретный план. По мне, так вообще бы третий цех не открывать. Не верю, что будет улучшение. Потому что на сегодня для благоприятной экологической обстановки надо выносить «Хромпик» за черту города. А это невозможно.

В. М. Бучельников, начальник третьего цеха:

— Я строил, реконструировал цех № 3, здесь работаю 24 года, прошел путь от рабочего до начальника цеха. Много сделано по очистным сооружениям, но, к сожалению, многое не работает из-за несовершенства газоочистки. Полтора миллиона в нее вложено. А эффекта нет, хотя и нарушений технологии нет. Выделили опытного аппаратчика И. К. Корыму контролировать работу газоочистки. С первого июня, пока стоял цех, выдули печи, проверили все газоочистные сооружения. Отремонтировали обе ступени сухой очистки газов. На других заводах и понятия не имеют о газоочистках. Прошу, поймите, меня ждут 220 человек, спрашивают: «Что будет дальше?» Сравниваю, раньше было больше пыли, а претензий не было.

Голос из зала: Раньше с этим мирились.

Вопрос: Как оцениваете экологическое положение?

В. М. Бучельников: Я этой вредности в городе не ощущаю.

Вопрос: Как можно исключить залповые выбросы?

В. М. Бучельников: Залпы бывают, если работать на слабых растворах.

А. В. Киселев: На всех встречах жители города говорят о ваших выбросах. Но ни разу руководители «Хромпика» не сказали, что такое случается...

В. М. Бучельников: Бывают такие моменты, но это связано с метеусловиями.

Л. А. Смирнов, директор Среднеуральского медеплавильного завода: Все претензии к нам справедливы. 140 тысяч тонн сернистого газа в год выбрасываем в атмосферу. Хотя в 1986 году

(Окончание на 2 стр.)

ДОСКА ПОЧЕТА

Май — месяц трудный для животноводов: подбираются остатки запасов кормов. Но нынче во всех совхозах кормов хватило, чтобы не снизить надоев. Наоборот, в передовых коллективах добились даже повышения надоев. Итак, подведены итоги за май. Победителями соревнования за наилучшие показатели стали:

1. Коллектив Талицкой фермы совхоза «Первоуральский» во главе с бригадиром Л. В. Покаяевой. Животноводы надоили в среднем от коровы на 45 килограммов молока больше, чем за май прошлого года.

2. Звено М. Д. Шерстобитовой из совхоза «Битимский». Доярки получили в среднем от коровы по 461 килограмму молока при обязательстве 410.

3. На выращивании молодняка победителями признаны звенья А. И. Гилевой из совхоза «Первоуральский» и Ф. Г. Гараевой из «Битимского».

■ В СОВХОЗАХ ГОРОДА

Стада — на пастбища

В день животноводов в совхозе «Первоуральский» была успешной. Достигнута прибавка к прошлому году 221 килограмм молока от коровы. Начинается выгон коров на пастбища. Здесь поставлена задача увеличить надоев и получить за летний период по 1400 килограммов молока в среднем.

Животноводы подвели итоги восьмимесячной зин-

А. ГУБИНА,
главный зоотехник
совхоза.



Теперь до конца уборочной для механизаторов совхоза «Битимский» горячая страда. Недавно, кажется, завершили посевную, а дел не убавилось. Дружные всходы требуют заботы и ухода. А. М. Александров любит летние хлопоты, особенно когда погода — помощник в делах.

На снимке: А. М. Александров.

Фото Б. Зотова.

ВСТРЕЧА С ДЕЛЕГАТОМ

Перед началом партийного собрания в пассажирском автопредприятии делегат XIX Всесоюзной партийной конференции В. М. Васильцов познакомился с работой коллектива, побывал на строительстве административно-бытового корпуса, побеседовал с руководством хозяйства.

Затем на собрании шел откровенный разговор коммунистов по тем проблемам, что нашли отражение в Тезисах ЦК КПСС к предстоящей партийной конференции. Откровенно высказывались коммунисты по волнующим их вопросам, вносили предложения, давали наказы.

— Необходимо включить широкие массы трудящихся в управление всеми звеньями государства, четко определить самостоятельность трудовых коллективов, тогда и будет простор для инициативы, — говорил Н. В. Ромин. — Много говорим о гласности, на деле зачастую за критику преследуют. У нас в коллективе гласность тоже не в полной мере развита. Например, на широкое обозрение представляются итоги соревнования. А гласно ли они подводятся?

Коммунисты А. Ф. Мелехов, С. Я. Фот, В. А. Павлов говорили о внутрипартийной работе: об организации выборов на конференцию, приеме в члены КПСС, общественно-поли-

тической аттестации, о сроках полномочий выборного актива. О работе коллектива и авангардной роли коммунистов в условиях хозрасчета и самофинансирования говорил начальник автопредприятия В. Д. Галктионов.

В заключение взял слово В. М. Васильцов. Он рассказал о проблемах, которые решает городская партийная организация, затронул вопросы, касающиеся непосредственно автотранспортников:

— Прямо надо сказать, что социальное развитие города планировалось не комплексно, оттого и приходится исправлять допущенные просчеты. В частности, при строительстве новых районов выпускается из виду транспортное обслуживание жителей, несвоевременно оборудуются автобусные маршруты, останки, для водителей не созданы санитарно-гигиенические условия.

В. М. Васильцов подробно остановился на работе общественного транспорта, ее недостатках, подчеркнул необходимость усиления воспитательной работы в коллективе автопредприятия, авангардной роли коммунистов, особенно выборного актива, так как улучшение работы, как и всей жизни, зависит от нас самих.

Н. ПАВЛОВА.

ЭНТУЗИАСТЫ НАЙДУТСЯ

Много труда затрачивается на содержание домашнего скота. К примеру, за последние двенадцать лет, когда держал домашний скот, ежегодно очередной отпуск использовал, чтобы заготовить корма.

Партия не скрывает, что обстановка в стране с продуктами еще трудна. Кроме того, что надо всемерно помогать тем, кто ведет личное хозяйство, по-моему, назрели крутые перемены и в общественном животноводстве. Вношу предложение: на XIX Всесоюзной партийной кон-

ференции обсудить такую проблему. В стране, особенно в районах Урала, Сибири, Дальнего Востока, по лучшим мировым образцам создать мощные мясомолочные комплексы с полной механизацией и автоматизацией. Для осуществления этой идеи у нас достаточно земельных угодий. Где же взять людей? Может быть, стоит объявить эти объекты всесоюзными ударными. Нашему народу не занимать энтузиазма.

Н. ДЕНЕКО,
член КПСС с 1943 года.

Пятилетка, год третий Признаны лучшими Быстрое бурение

Продолжается соревнование за достойную встречу XIX Всесоюзной партконференции. Лучшим по итогам мая на заводе по ремонту горного оборудования признан коллектив камнелитейного цеха, возглавляемый В. Л. Половым. Ему присуждено первое место среди основных подразделений. Выполнен план по поставкам, перевыполнен по производительности труда и снижению себестоимости выпускаемой продукции. Из тридцати шести бригад завода первое место также присуждено камнелитейщикам — И. Г. Голиченко и его товарищам. Заводчане уже выпустили сверхплановой продукции на 131 тысячу рублей.

Л. НИФОНТОВА,
экономист
по соцсоревнованию.

Р. КОРОБОВА,
рабкор.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ

16 июня в малом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода с 10 часов проводится день депутата.

Горисполком.

ХОЗЯЕВА ВЫСОТЫ

На самом краю крыши одной из пятиэтажек, что в новом восьмом микрорайоне, фигурки людей. Это кровельщики четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой.

Поднимаюсь, знакомлюсь с хозяевами высоты. Фирдавис Сахиевич Харисьянов и Вячеслав Анатольевич Мохров охотно рассказывают о работе. Вот шетка, вот бачок с горячей и черной, как вакса, битумной массой. Технология проста. Окунаешь шетку и аккуратно наносишь битум на рубероидный лист. Необходимо создать два влагонепроницаемых слоя по всей поверхности крыши. Особое внимание — вытяжным трубам, стыкам, швам и т. д. Прибавьте сюда балконные козырьки — и до них нужно добраться.

У подъезда — гора срези и старых автопокрышек. Тут же бурлит в котле битумная мастика. Раньше, говорят строители, стояли удобные нефтябитумные котлы, да только с недавних пор перешли вновь на дровяное отопление. Горючее нынче в дефиците.

— Верно, кровельщиков почти не заделали новые веяния в строительном деле, — поясняет Рудольф Михайлович Рыбкин, старший прораб первого участка. — Кровельщик, точнее, кровельщик-изоляровщик, принадлежит к непрестижной профессии. Зарплата — не ахти, а условия — сами видели. На высоте ответственность двойная. Грязь, копоть, дым... Молодежь идет сюда неохотно.

Поэтом новички либо увольняются, либо спешат

переучиться на другую строительную специальность. Вот и для Харисьянова, к примеру, основная профессия все-таки монтажник. А вот Мохров — почти единственный «чистый» кровельщик в бригаде А. И. Останкевича.

Тем интереснее было узнать, что Тамара Никитична Никулина из комплексной бригады Х. Ф. Гизитдинова, уйдя со стройки в 1981 году на Новотрубный завод, через три года вновь вернулась на... крышу. Почему?

— Здесь как-то... веселее. Кровельщик — сам себе хозяин-барин. Если рабочий привязан к станку, заданному ритму, у нас — полная самостоятельность. Или я не права?

Узнаю, что уходила Никулина на завод из-за внезапно вспыхнувшего в коллективе, где была бригадиром, производственного конфликта. Видимо, задела ее самолюбие одна женщина не легкого характера, не особо утруждавшая себя работой. Вместе с подругой подала Тамара Никитична заявление «по собственному желанию» и, недолго думая, устроилась в баллонный цех. В зарплате выиграла, в чистоте тоже.

— Зря ты, Тамара, рассчиталась, — укоризненно сказала потом при встрече бывшие коллеги. (Здесь, во время своего рассказа, голос у работницы заметно дрогнул). Однако настал день, и она все же вернулась в трест. Таких кровельщиков-асов, как Никулина, в бригаде всего-то двое осталось — Надежда Васильевна Скорынина и

Рафаэль Тагирович Фатихов. Каждый из них три десятка лет строит жилье, другие здания.

В заключение коснулся перестройки. Задела она кровельщиков?

— Еще как, — вздыхает Тамара Никитична. — Если раньше мы были узкие специалисты, как в едином кулаке, состояли в одной бригаде управления, то нынче разбросаны кто где... Люди недовольны происшедшим расформированием. Произошло укрупнение бригад по инициативе руководителей треста в связи с переходом на хозрасчетную, чековую систему организации и оплаты труда. В связи с этим в чем-то строители выиграли, где-то проиграли. В чем же минусы, плюсы?

Прораб Р. М. Рыбкин отвечает: «Потеряли кровельщики частично в производительности труда, в маневренности, если хотите. Зато теперь каждый отвечает за порученный объект, как говорится, от и до. А психология, думаю, со временем у рабочих переменится. Жизнь ведь не стоит на месте».

Покончив стройку, еще раз взглянул на пятиэтажный дом под временным сорок девятым номером. Много ли узнал о профессии кровельщика? Вряд ли... Но проникся уважением к этой неброской специальности. Кстати, вы знаете, чего кровельщик боится больше всего? Ветра и дождя! Видно, я сглазил своими разговорами, потому как внезапно заплескали тучи и на город сыпанул белым леденцом дождь с градом.
В. ГУБАЧЕВ.



ПОЧЕТНЫЙ НОВОТРУБНИК

— Отдыхал бы ты, Дмитрий Степанович, — советуют товарищи помоложе. — Славы тебе не хватает или денег?

А Д. С. Музыка на это только добродушно усмехается. Почестями он не обделен — за сорок пять лет работы в литейном цехе Новотрубного завода удостоен нескольких государственных наград, в том числе ордена Трудового Красного Знамени. Пенсию хорошую получает. Но как объяснить, что сидеть без настоящего дела для него, начавшего трудовую биографию подростком в лихую военную годину, — сущее наказание. Особенно теперь, когда в жизни страны столько долгожданных перемен.
Фото А. Кадочникова.

Глубже писать о перестройке

Уже многие годы сотрудничая с городской газетой. В ней публиковались мои заметки, зарисовки, критические корреспонденции. Замечаю, «Подзнаменка» в последние год-два стала интереснее, чем прежде: появляется больше проблемных материалов.

Недавно появились две мои публикации. В обеденных перерывах, после работы многие люди подходят ко мне. Благодарят, советуют, порой критикуют. Не скрою, мне, рабкору, такое внимание приятно. Есть у меня теперь задумки поговорить с читателями о проблемах экологии, создании зон отдыха. А то у нас, в районе поселка завода сантехизделий, есть хорошие места отдыха, а сейчас по чьему-то разрешению их стали отводить под участки для посадки картофеля.

Хотелось бы пожелать газете больше писать о работе руководителей. Быть может, я не прав, но мое мнение таково: управленцы зачастую перестраиваются медленнее, чем рабочие. Вот тема для серьезного разговора. Начнись он на страницах «Подзнаменки», уверен, откликнется на него.

Тема перестройки многогранна. Буду и дальше писать о том, как она ведется на нашем предприятии.
В. КРЫСОВ,
заточник - инструментальщик завода комплектных металлоконструкций.

■ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СМОТР БЛАГОУСТРОЙСТВА МИКРОРАЙОНОВ

ТАК ПРИХОДИТ УЮТ

Микрорайон Корабельная роща можно с уверенностью назвать одним из самых благополучных в смысле благоустройства территории. Просторные современные дворы позволяют развернуться творчеству и фантазии шфов-производственников — коллективу цеха № 7 Новотрубного завода. И они постарались оборудовать площадки так, чтобы на них было интересно детям, удобно взрослым. О работе коллектива по месту жительства мы попросили рассказать секретаря паркома цеха И. Н. Булатова.

— В четырех комиссиях социальное-воспитательного комплекса, что действует в микрорайоне, активное участие принимают работники нашего цеха. Они занимаются профилактикой правонарушений, работают с детьми, организуют взрослое население, с его помощью благоустраивают микрорайон. За пять лет мы оборудовали все дворы, построили корт, высадили немало зеленых насаждений.

Не стал исключением и нынешний год. В цехе изготовляем карусели, теннисные столы, турники, баскетбольные щиты, которые в скором времени установим во дворах. Решили сделать и гигантские шаги, которые, несомненно, придется по душе ребятишкам. Это, так сказать, в ближайшем будущем. К началу лета мы дважды выходили на субботник, чтобы навести чистоту и порядок во дворах, на дорогах, покрасили оборудование на всех площад-

ках, завезли песок. Приводим в порядок агитплощадку, на которой по традиции 19 июня организуем праздник двора. Это мероприятие — обязанность шфов, и каждый раз стараемся, чтобы прошло оно интересно: приглашаем самодеятельных артистов Дворца культуры и техники Новотрубного завода, договариваемся об обслуживании с работниками книжного магазина, объединения общественного питания, горпищеторга.

Начедем построить в следующем году в микрорайоне еще две агитплощадки. По просьбе жителей занимаемся восстановлением прудков в Корабельной роще, хотим все-таки довести работы до конца и вернуть былую славу этому месту отдыха. Но, пожалуй, основной нашей заботой станет на долгое время сооружение спортивного комплекса, проект которого получили.

■ РЕЙД ПЕЧАТИ

Эта история в разных вариантах повторяется из года в год. Каждую весну звучат заверения работников коммунальных служб, что мусор, собранный при наведении чистоты и порядка во дворах, будет вовремя ими вывозиться. Будут своевременно зарываться ямы и траншеи после проведенных ремонтов теплотрасс. Рейдовая бригада проверила, как осуществляются подобные обещания на деле.

Прошло уже немало времени, а некогда окруженную зеленью тротуар по улице Трубников между улицами Гагарина и Школьной так и не приведен в порядок. Самое большее, что сделали новотрубники, в чьем ведении эта территория, — разровняли кучи земли и насыпали щебня. Но пешеходной эту дорожку вряд ли можно назвать, потому как желающих по ней прогуляться нет. Не лучшим образом выглядят и газон по другую сторону дороги. Если около своих домов жители Корабельной рощи навели порядок, то, видно, газон считается ничейной территорией. А посему на ней кучи земли, строительного мусора, скрученной проволоки. Даже для представи-

В РАСЧЕТЕ НА АВОСЬ

теля коммунальной службы Новотрубного завода стала загадкой разрытая на газоне против дома № 46 траншея. Кто разрыл, когда, с какой целью — эти вопросы так и остались без ответа.

Неизвестно также, почему до сих пор не зарыта яма посреди тротуара у дома № 22 по улице Чкалова. С осени прошлого года не огороженная ничем, создает она неудобства пешеходам. На этой же улице увидели участники рейда кучи мусора, не вывезенные коммунальниками Новотрубного завода и треста Уралтяжтрубстрой.

Настоящая мини-свалка организована дворниками ЖЭУ № 3 Новотрубного завода у дома № 9 по улице Герцена. Сюда во двор постоянно свозят мусор. А вокруг играют десятки детей, ведь это их двор, но вместо качелей, каруселей видят только горы хлама.

Подобные горы постоянно наблюдают жители улицы Вайнера. Давно бьют тревогу горожане по поводу захлывания территории вокруг речки Ельничной — прекрасного места отдыха: свалкой бытового и строи-

тельного мусора стало оно за последние годы. Первые шаги по облагораживанию территории были недавно сделаны рабочими треста Уралтяжтрубстрой, посадившими на одном из участков лесок из елок и рябин. Но не успели подготовить они для посадки участок рядом, как нашелся ретивый водитель и вывалил строительные отходы.

Виновник здесь в большинстве случаев известен: завод железобетонных изделий и конструкций. Исполнители — водители автопредприятия № 8. Заместитель директора завода В. И. Горелов сказал, что предприятие ищет место новой свалки и на днях вопрос этот будет решен.

— Как работаем с водителями? Постоянно разговариваем, убеждаем, — заявил Владимир Иванович. Думається, время разговоров давно прошло. Водителей, поленившихся отвезти мусор на отдаленную свалку, пора вызывать на заседание административной комиссии горисполкома, где с них строго спросится. А материалы на комиссию как раз и должны готовить заводчане.

Неприглядную картину увидели участники рейда на улицах поселка Ельничной. Практически в конце каждой — гора мусора. Проехав по улице Молодогвардейцев, наткнулись сразу на несколько таких рукотворных гор. Вместо деревьев, кустов и зеленых лужаек по берегам вдоль той же многострадальной речки Ельничной взгляд наткнулся на сваленный хлам.

Родной дом — это не только жилище, ограниченное четырьмя стенами. Это весь город, в котором мы с вами живем, работаем, отдыхаем. А значит, отношение к нему должно быть по-хозяйски бережное. Поменьше слов, побольше дела.

Рейдовая бригада: С. КАЛИНИНА, зам. председателя горсовета ВООП; А. НОСОВА, врач санэпидстанции; В. ПОПОВ, начальник городского управления жилищно-коммунального хозяйства; В. КОУРОВ, зам. начальника УЖКХ Новотрубного завода; С. КОСТАЛЬГИНА, корреспондент.

● ЧИТАТЕЛИ КРИТИКУЮТ

По улице Вайнера возле домов № 3 и 5 жители посадили зеленые насаждения, за которыми ухаживали и сохраняли. Но... под этой зеленью находилась система водопровода. 7 мая прибыл экскаватор, и без всякого согласования с жильцами, буквально на глазах у всех механизатор стал выкорчевывать эту зеленую красу. Как это называть? Не нахожу слов,

НЕТ СЛОВ

Главное, деревья цвели. Просим принять должные меры хотя бы к начальнику участка жилищной конторы, которая имела возможность предупредить нас об этом заранее. Мы бы пересадили кусты и деревья в другое место. Ведь вместе обязаны бороться за город высокой культу-

ры. Каждый должен внести частичку труда, чтобы добиться такой цели. А пока получается наоборот.

ГОРДИЕНКО, ветеран труда, ВЛАСОВ, ветеран войны и труда и еще 14 подписей.

3 стр.
ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА
15 июня 1988 г., № 115

КАРУСЕЛЬ ИЛИ ГАРАЖ?

Шефы нашего участка — коллективы цехов № 10 и 12 Новотрубного завода. Но шефами они только числятся: помощь от них сплошная. Поэтому приходится абсолютно все работы во дворе выполнять силами жителей.

На одном из собраний решили мы возле дома № 23 по проспекту Космонавтов оборудовать детскую площадку. Но вместо этого нам поставили девять металлических гаражей. Исполком горсовета и отдел архитектуры разреши-

ли сделать это, но нас почему-то даже в известность не поставили, не посоветовались.

Н. КИСЕЛЕВА,
начальник ЖЭУ № 16,
17 Новотрубного завода.



Юные барабанщики.

Фото В. Зотова.

Отдых и творчество

Во Дворце культуры и техники Новотрубного завода организована детская площадка, которую посещают около 40 девочек и мальчиков — участников детской художественной самодеятельности. Программа их ежедневных встреч очень насыщена: игровые утренники, просмотры мультфильмов в видеосалоне, отдых у воды. Впереди — походы.

Кроме того, продолжается и концертная деятельность ребят. Так, они выступили на открытиях пионерских лагерей имени Гагарина и «Орленок».

Р. ТИМОФЕЕВА,
директор Дворца.

ФУТБОЛ

ПОСЛЕ ТРЕХ ТУРОВ

В двух первых матчах областного первенства «Уральский трубник» одержал победы в гостях и дома, а в двух следующих турах новотрубники довольствовались лишь ничейными результатами. Если нулевой счет в Ирбите со вторым призером прошлого чемпионата «Уралом» можно отнести к удаче, то этого не скажешь о встрече с «Металлургом» из Режа.

Жара одинаково сковывала футболистов обеих команд. Однако гости, заметно уступая хозяевам в физической подготовке, провели игру с полной отдачей. Первоуральцы же не проявили должного стремления к успеху. В итоге — 2:2. Шестое набранное очко вывело заводских футболистов на второе место.

Двадцать четыре команды в трех зонах начали борьбу в первенстве областного ВДФСО профсоюзов. Победители предварительного этапа разыграют две путевки в первую группу. «Хромпик» стартовую встречу провел в Петярске, где нанес поражение «Горняку» 1:0.

Теперь о городских турнирах. В первой группе после третьего тура вывелись лидеры «Уральский трубник», переиграв 3:0 магнитский «Горняк», с шестью очками возглавил таблицу. На очко меньше имеет «Хромпик», победивший 3:1 футболистов «Металлиста». Третье и четвертое места с четырьмя очками делят «Дружба» и «Строитель». Первая взяла верх над «Искрой» 2:0, а спортсмены треста УТТС сыграли вничью 1:1 с «Динамо».

Третий тур во втором эшелоне принес такие результаты: «Звезда» — «Автомобилист» 2:3, «Медик» — «Заря» 1:0, «Факел» — «Колос» 2:0, «Юность» — «Динамо» 3:2. Впереди сейчас автотранспортники и футболисты-медики, набравшие по пять очков.

В первой подгруппе третьей группы без потерь вы-

ступает «Известия» — шесть очков. Очередную победу 3:1 крылосовцы одержали над новоуральским «Кедром». Пять очков стало у «Авторемонтника» после удачной игры 5:0 с коуровским «Прогрессом». Две встречи провела северская «Энергия», и обе успешно. Последняя победа 7:0 одержана над битимским «Урожаем».

Во второй подгруппе единоличный лидер «Прометей». Его третья победа 4:1 над «Монолитом» (так стала называться команда СУ-2) пополнила актив футболистов-пожарных до шести очков. Еще в трех парах сильнее тоже забивали по четыре мяча: «Энергетик» — «Литейщик» 4:0, «Котельщик» — «Луч» 4:1, «Сигнал» — «Импулс» 4:2. Названные победители имеют по четыре очка.

Матчи третьего этапа разыграют кубка города уже определили семь четвертьфиналистов из восьми. В следующем круге будут выяснять отношения «Искра» и «Металлист» (накануне они обыграли соответственно «Энергию» 9:0 и «Известия» 5:2), «Строитель» и «Динамо» (в их активе победы над «Литейщиком» 5:1 и «Колосом» 6:4 — по пенальти), «Уральский трубник» и «Дружба» (они были сильнее «Энергетика» 6:0 и «Автомобилиста» 2:1).

Право продолжить борьбу получил также «Котельщик», хотя и уступил «Горняку». За команду Магнитки играл футболист, перед этим получивший два предупреждения. Согласно существующему положению он должен был пропустить очередную встречу.

Раз уж разговор коснулся нарушителей, приведу не веселую статистику: в первой группе предъявлено 8 желтых карточек, во второй — 6 желтых и 2 красных, в третьей — 1 предупреждение и 1 удаление. И это всего после трех туров.

С. ПАГНУЕВ.

Зам. редактора А. А. КИПРИЯНОВА.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». 15, 16 июня «КОРОТКОЕ ЗАМЫКАНИЕ». Сеансы: 15-го — 9, 11, 13, 15, 17, 19 час; 16-го — 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 15, 16 июня «ДЕРЖИСЬ, КАРЛ». Сеансы: 9, 11, 13, 15 час «СМРУЖЕСКАЯ ЖИЗНЬ». Сеансы: 18, 21 час, 30 мин.

Дворец культуры и техники «Строитель». 15 июня в 10 час, 30 мин. «ПОГЛАДИ КОШКУ ЗА УШАМИ». В 18 час и 20 час, 30 мин. «КОРДЕБАЛЕТ».

Клуб филиала Новотрубного завода. 15 июня «ШАНТАЖИСТ». Сеансы: в 18 и 20 часов.

Клуб имени В. И. Ленина. 15 июня «ОГЛАШЕНИЮ НЕ ПОДЛЕЖИТ». Сеансы: 18, 20 часов.

Клуб Трудпоселка. 15 июня «МОЛОДЫЕ ЛЮДИ В ГОРОДЕ». Сеансы: в 19 и 21 час.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»

Сегодня в 22 часа кино вечер с новой музыкальной программой ВИА «Утро», молодежная мода-88 (демонстрация моделей одежды), потеря фонда молодежной инициативы. Премьера цветной эксцентрической комедии киностудии «Мосфильм» «Раз на раз не приходится» с участием Армена Джигарханяна, Леонида Куравлева, Борислава Брондукова. Всех, кто хотел бы отдохнуть, посмеяться, ждем в нашем кинотеатре. Цена билета 2 рубля.

Преподаватели, выпускники 8 «В» класса школы № 6 выпуска 1978 года приглашаются на вечер встречи 18 июня в 17 часов ко Дворцу культуры и техники Новотрубного завода.

Трест Уралтяжтрубстрой для оказания бытовых услуг населению оформил участок для строительства капитальных гаражей в поселке Талица в районе СПТУ № 6.

Всех членов Всероссийского добровольного общества автомобилистов, желающих иметь личный гараж, просим обращаться за справками по адресу: пр. Ильича, 13-а, кабинет 228, телефон 2-14-05. Стоимость гаража по договоренности.

ВЕЧЕРНИЙ ОТДЫХ ДЛЯ ПЕРВОУРАЛЬЦЕВ!

Первоуральское бюро путешествий и экскурсий открывает новый вид обслуживания для молодежи города и людей среднего возраста. Принимаем туристов на турбазу «Чусовая» в новом, уютном, красивом видеосафее с двухчасовой программой обслуживания. Предлагаем разнообразное меню: мороженое, коктейли, кофе, соки, конфеты, кондитерские изделия. Туристы автобусом доставляются на турбазу, по дороге полюбоваться красотами родного края и узнать его историю. Погуляют по живописным окрестностям турбазы. Желающие могут посетить сауну за дополнительную плату.

Принимаем коллективные заявки на группу в 30 человек, стоимость путевки 195 руб., группу в 40 человек — 220 руб. Стоимость на одного человека — 6-50. Также принимаем заявки и на индивидуальные билеты на 24 июня. Ждем вас по адресу: г. Первоуральск, ул. Ленина, 37, кв. 2.

ОБЪЕДИНЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ

Объявляет прием учащихся в профессионально-техническое училище № 127 на отделение:

Повара (с образованием 10 классов). Срок обучения один год.

Повара (с образованием 8 классов). Срок обучения два года. Из них теоретический курс обучения 1 год 7 месяцев, предвзвешенная оплачиваемая практика 3 месяца.

Кондитеры (с образованием 8-10 классов). Срок обучения 2 года. По окончании училища присваивается IV разряд кондитера.

Продавцы (с образованием 10 классов) для работы в кулинарных магазинах общественного питания. Срок обучения 8 месяцев.

За время обучения выплачивается стипендия кондитерам и продавцам 32 рубля в месяц, поварам — до 60 рублей. Отличникам учебы без отрыва от производства сдается экзамен по специальности на очное отделение института или техникума с направлением объединения общественного питания.

Для поступления необходимы следующие документы: заявления (поступающих и родителей), документы об образовании, характеристика из школы или с места работы, свидетельство о рождении или паспорт (при личной явке), автобиография, справка с места жительства, 12 фотографий 3х4, направление на медосмотр выдает училище. В училище принимаются девушки и юноши в возрасте до 30 лет.

В училище вы получите нужную для нашего города профессию. Время учебы засчитывается в трудовой стаж.

Адрес училища: 623115, г. Первоуральск, ул. Ватугина, 67, среднее профессионально-техническое училище № 127. Телефоны 2-44-56, 2-24-52, 2-79-61.

ДЛЯ ВАШИХ МАЛЫШЕЙ!

Магазины № 28 «Товары по сниженным ценам» (ул. Ватугина), № 5 «Товары для детей» (ул. Трубников) предлагают закрытые коляски со скидкой 50 процентов. Цена 24 руб. 20 коп.



В магазин № 8 «Энергия» (ул. Вайнера) поступили в продажу телевизоры цветного изображения «Садко 280Д» по цене 755 рублей, «Ивения Ц208» по цене 665 рублей, «Радуга ТЦ 304Д» по цене 755 рублей.

ПРИГЛАШАЮТ ШКОЛЬНЫЕ БАЗАРЫ

Уважаемые школьники, мамы и папы, дедушки и бабушки! Путь в школу проходит через школьный базар. Приходите в магазины горпромторга и выбирайте все, что необходимо для учебы.

С 16 июня открывают двери школьные базары в магазинах № 5 «Товары для детей» (ул. Трубников), № 15 «Культтовары» (пос. Динас), № 56 «Чебурашка» (пос. Динас), 25 «Промышленные товары» (ул. Вайнера, 43), № 34 «Промышленные товары» (пос. Хромпик), № 31 «Промышленные товары» (пос. Магнитка), № 37 «Одежда, обувь» (пос. Магнитка), № 48 «Промышленные товары» (пос. Талица), № 51 «Промышленные товары» (ул. Емлина).

16 июня на площади у магазина № 5 будет организована большая ярмарка, в 17 час. 30 мин. проводится демонстрация моделей школьной формы и одежды летнего ассортимента.

Всем школьникам магазины № 5 «Товары для детей», № 37 «Одежда, обувь», № 56 «Чебурашка» предлагают школьную форму по справкам школ области. Форма нового образца для девочек-старшеклассниц продается только по справкам школ города Первоуральска. Школьная форма для занятий спортом учащимся с 1 по 4 классы продается без справок. Удобная и практичная форма будет служить, как правило, не один год.

Для школьников магазины предлагают удобные текстильные туфли, сандалеты и сандалии с 20,5 по 22,5 размер.

ХОТИТЕ ВСТРЕТИТЬ НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД ВО ВСЕОРУЖИИ?

Добро пожаловать в наши магазины! Здесь вы купите указки, точилки, подставки для карандашей, транспортиры, циркули, линейки, логарифмические линейки, готвальны, подставки для книг, пластилин, подставки для лепки, клей, баллончики и кисти для клея, пеналы, лекала, ручки шариковые, стержни, краски, кисти, обложки для тетрадей, счетные палочки, закладки для книг, расписание уроков, тетради школьные, тетради общие, дневники и многое, многое другое. Не забудьте купить пионерские галстуки и значки, пионерские ремни, носки, полчулки, разноцветные ленты.

ПОРТФЕЛЬ ИЛИ РАНЕЦ?

Пусть вас не волнует этот вопрос. Врачи советуют: ранцы — для малышей, они сохраняют правильную осанку, не мешают при ходьбе. А портфели и сумки — для старшеклассников. Выбор портфелей и ранцев самый широкий: большие и маленькие, из искусственной и натуральной кожи, однотонные и с яркой нарядной отделкой.

Ажурная небольшая парта незаменима в маленькой квартире. Очень удобна для шестилеток и школьников начальных классов. Парту легко сложить и убрать, освободив место для игр. Парту можно купить в магазинах № 5 «Товары для детей», № 9 «Товары для дома» (пос. Динас), № 20 «Мебель» (ул. Вайнера). Цена парты 21 рубль.

Июль и август проходят незаметно, и вы рискуете не успеть купить все необходимое вашим детям к новому учебному году. Позаботьтесь об этом заранее. Уверены: ваши покупки будут удачными!

Авторемонтный завод принимает заказы от населения на изготовление металлического гента на автомашины ГАЗ-69, УАЗ, ЛуАЗ, тел. 2-19-31.

Поздравляем

Дорогого, горячо любимого мужа, отца, дедушку Кузьмича Романа Адамовича поздравляем с 70-летием. Желаем крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни. Жена дети внуки.

Дорогого мужа, отца, дедушку РОССОШНИХ Сергея Ивановича поздравляем с 55-летием. Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов. Жена, дети, внуки.

Дорогую ОПАЛЕВУ Галину Прокопьевну поздравляем с 50-летием. Желаем здоровья и долголетия. Муж, дочь, зять, внуки.

Меняем

Меняется 2-комнатная благоустроенная квартира 30 кв. м в п. Пышма Свердловской области на однокомнатную в г. Первоуральске. Обращаться: Свердловская область, п. Пышма, ул. Заводская, 18-25, тел. 2-19-37.

Благодарим

Выражаем сердечную благодарность коллективам цехов № 11 и 18 Новотрубного завода, разделившим наше горе и оказавшим помощь в похоронах нашего горячо любимого сына, отца, мужа Орлова Евгения Ивановича. Мать, жена, дети, родственники.

Администрация, партбюро, профсоюзный комитет цеха № 8 производственного объединения «Хромпик» выражают искреннее соболезнование старшему механику цеха Кураеву Виктору Васильевичу в связи с кончиной отца.

КУРАЕВА
Василия Никифоровича.